

DÉLMAGYARORSZÁG

HÉTFŐ, 2000. SZEPT. 25., 90/225.



ÁRA: 44 Ft (ELŐFIZETVE: 38 Ft)

Diákfesztivál - diákok nélkül...



Öngól. Mindössze néhány vendég - ők is a sörsátorban... (Fotó: Schmidt Andrea)

Néhány hete öles plakátok hirdetik: szeptember 22-e és 24-e között szegedi diákfesztivált tartanak az SZVSE-pályán. A rendezők színvonalas programot ígértek: voltak mazzorettek, aerobik-, rendőrségi és ninjabemutató, néptánc, kareoke, vidámpark, tűzijáték (hogy csak a legérdekesebbeket említsük), na és persze koncertek.

Pénteken a Volvox, az Indigó és a Bikini, szombaton Roy és Ádám, vasárnap pedig

Ganxsta Zolee és a Kartell lépett színpadra. Csak a legfontosabb szereplők hiányoztak, a nézők.

Talán a rossz idő, de egyesek szerint elsősorban a városban uralkodó általános érdektelenség miatt a diákfesztivál első két napja teljes sikertelenséggel zárta. A pénteki Bikini-koncertre mindössze maroknyian voltak kíváncsiak, szombaton pedig egész nap üresen tátongott a sporttelep. A programokat estére tolták át, abban bízva, hogy a koncertek idejére mégiscsak lesz kinek bemutatni és előadni. Közben azon-

ban még az eső is eleredt, így Roy és Ádám is csak néhány rajongónak énekelt.

A szegedi diákfesztivál létrehozása pár lelkes egyetemista ötlete volt. Szerettek volna a fiataloknak egy színvonalas rendezvényt biztosítani, hiszen minden ilyen programot nyárra szerveznek, akkor viszont az egyetemisták nagy része nincs a városban. A fesztivál célja nem a pénzszedés volt, hanem hogy elinduljon egyfajta „diák-élet” Szegeden. Hogy legyen egy rendezvény, ahol találkozhatnak, és ami nekik szól. De úgy tűnik, erre itt nincs igény.

Pisch Norbert, a fesztivál egyetemista főszervezője keserűen úgy fogalmazott: „Most bárkivel cserélnék!” Nagyon csalódott a városban. Saját pénzét is beletette a rendezvénybe, hogy elmondhasa: elindított valamit, de szombat délután még nagyon úgy tűnt, hogy komoly veszteséggel zár majd. Egyedül abban tudott reménykedni, hogy a vasárnapi Ganxsta-koncert tényleg megmozgatja a várost, főképp azért, mert a zenekar évente összesen négy élő koncertet ad, és ezek egyike a mostani. Keserű mosollyal je-

gyezte meg, hogy a közönség kívül mindenki más látott fantáziát a Diákfesztiválban. Még az együttesek közül is mindenki megtartotta koncertjét, bár szerződésükben benne van, hogy bizonyos nézőszám alatt nem lépnek fel. Hát, igen. Ismét akadt egy lelkes csapat, amely megpróbálta valami jót. A szervezők kénytelenek voltak megállapítani, hogy teljesen feleslegesen dolgoztak. Azt nem értem, miért kell sírni állandóan, hogy itt soha nem történik semmi?...

Timár Kriszta

Hajrá magyarok!

Olimpiai különkiadásunkat ma délután is keresse a rikkancsoknál, az újságárusoknál!

Játék csak a Délmagyarország olvasóinak ma a Rádió 88-ban!

Játék! FM 95.4 RÁDIÓ 88

Lapozzon bele az újságba, ahol megtalálja a Rádió 88 legfrissebb hallgatottsági adatait. Az adatok között elrejtettük a Bűvös Számot, ennyi szegedi hallgatója egy átlagos napon a Rádió 88-at. Ha ma is bennünket választ, és meghallja a Bűvös Szám Játékot, hívja a 62/444-088-at és értékes ajándékokat nyerhet!

Vásárhelyen is gyilkolt

Elfogták a tettest

DM-információ

A Békés Megyei Rendőr-főkapitányság (BMRFK) forrónyomos csoportja elfogta azt a férfit, aki szombaton hajnalban hármas gyilkosságot követett el Békéssámszonban, illetőleg még egy nőt meggyilkolt Hódmezővásárhelyen - közölte a BMRFK ügyeletes tisztje vasárnap. Ismertette: a 28 éves hódmezővásárhelyi P.

S. elsődleges kihallgatása során beismerő vallomást tett a Békéssámszonban elkövetett hármas gyilkosság ügyében, illetőleg még egy bűntettét - amelyet a Csongrád megyei Hódmezővásárhelyen követett el - a rendőrség tudomására hozott.

Az ügyeletes tiszt a gyilkosságok indítékáról nem tudott információval szolgálni.

Csollány: arany!

Munkatársunktól

Tegnap újabb arannyal gazdagodott a magyar küldöttség éremkollektója Sydneyben, az olimpián. A torna szerenkénti döntőjében előbb lovon Supola hatodik lett. Következett a gyűrű fináléja, ahova az elsőként bekerülő Csollány Szilvesztert utolsóként szolgáltatták. A viadalon sokáig az a görög Tambakosz vezetett, aki a májusi, brémai Európa-bajnokságon megelőzte a magyart. A gyakorlata során Csollány remekelt: egyszer remegett meg a tartókötél, az erőelemek is kiválóan sikerültek, így 9,85 ponttal Csollányé lett az aranyérem. Atlanta másodikja tehát Sydneyben a csúcsra ért!

(Részletek A Dél Sportja mellékletben.)



Egy boldog olimpiai bajnok. (MTI Telefoto/AP/Amy Sancetta)

Tengeritörésen Hatrongyoson

Munkatársunktól

Országosan ugyan 6,3 tonnás hektáronkénti átlagtermést regisztráltak kukoricából, de Csongrád megye egyes területein ez az érték még a 3 tonnát is alig éri el. Szerencsére a termés vízirtalma nem túl magas, így az idén kevesebbet kell költeniük a termelőknek a szárításra. Ám a tengeri nem hoz most tengeri hasznot. Az év elején a belvíz harapott bele a táblákba, nyáron pedig a kánikula sütötte ki a termést. A hatrongyosi térségben, amely a megye egyik legjobb kukoricatermő vidéke, alig hozott valamit az idén ez a növény. Az alacsony és megdőlő szárak miatt a betakarítás sem egyszerű. A tőzsdei árak máris átlépték a 30 ezer forintot tonnánként. Ám a kukoricatermelők többsége úgy véli, jobb lesz megvárni a tavaszt az értékesítéssel, mert nincs az a magas ár, ami ne lehetne még feljebb.

(Riportunk a 6. oldalon.)



Sok tengeri egy tenyérben. Aprók a csövek, állapítja meg Török Miklós főmezőgazdász. (Fotó: Schmidt Andrea)

Szegedi „olajfolt”

DM-információ

Az Országos Igazságszolgáltatási Tanács döntése nyomán nyolc, úgynevezett olajospert tárgyalnak soron kívül a fővárosi bíróságok; közülük egy, több mint egymillió liter szókített olajra elkövetett ügy tárgyalása hétfőn kezdődik a Pesti Központi Kerületi Bíróságon.

A vádirat szerint 1997-ben a szegedi, illetve bajai illetőségű vádlottak cégének mezőkövesdi telephelyén zajlott az olaj „savazása”. A nyomozás során ismeretlenül maradt személyek ott foszforsavval állították elő a

27 vagonnyi, azaz mintegy 2,5 millió liter extra könnyű fűtőolajból a több mint egymillió liter gázolajat.

- Az ezután járó 62 millió forint áfát, 16 millió forint utalás-hozzájárulást és 2 millió forint környezetvédelmi termékdíjat azonban a cégvezetőknek nem állt szándékukban megfizetni - áll a vádiratban. A vádlottak hamis számlákkal leplezték jogellenes ügyleteiket.

Az ügyészség adócsalás bűntettének kísérletével és magánokirat-hamisítással vádolja a két személyt, akik ezért nyolc évig terjedő börtönbüntetéssel sújthatók.

